

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

Zamawiający informuje o dokonaniu sprostowaniu informacji z otwarcia ofert z dnia 26.04.2023 r. w prowadzonym zapytaniu ofertowym pn.: „Dostawa lamp solarnych w ramach środków finansowych z funduszy sołeckich”, w następującym zakresie:

jest:

Lp.	Firma (nazwa) i adres Wykonawcy	Cena ofertowa za wykonanie zamówienia (PLN brutto)	Okres gwarancji (w miesiącach)
Część 1 – Dostawa lamp solarnych dla sołectwa Siedlisko			
1	GWARANT Aneta Turek ul. Tęczowa 5, 05-123 Olszewnica Stara	11 070,00	24
2	EMSI Ewa Sekuła ul. Mieczysława Wolfkego 8/41, 01-494 Warszawa	11 623,50	36
3	CYBOR-TECH Iwona Halat Karwiniec 78, 56420 Bierutów	15 990,00	36
4	PRONIEK Patryk Proniewicki ul. Warszawska 7A, 19-500 Gołdap	8 600,00	37
5	SOLUMEN Sp. z o.o. Zajączkowo 35A, 83-111 Miłobądz	18 000,00	36

powinno być:

Lp.	Firma (nazwa) i adres Wykonawcy	Cena ofertowa za wykonanie zamówienia (PLN brutto)	Okres gwarancji (w miesiącach)
Część 1 – Dostawa lamp solarnych dla sołectwa Siedlisko			
1	GWARANT Aneta Turek ul. Tęczowa 5, 05-123 Olszewnica Stara	11 070,00	24
2	EMSI Ewa Sekuła ul. Mieczysława Wolfkego 8/41, 01-494 Warszawa	11 623,50	36
3	CYBOR-TECH Iwona Halat Karwiniec 78, 56420 Bierutów	15 990,00	36
4	PRONIEK Patryk Proniewicki ul. Warszawska 7A, 19-500 Gołdap	8 600,00	37
5	SOLUMEN Sp. z o.o. Zajączkowo 35A, 83-111 Miłobądz	16 200,00	36

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Magda Zymkowska
główny specjalista
ds. usług komunalnych